

UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ 77 והורן הראשון: ד"ר א. מרטון

50 AGORA 4 OLDAL TEL-AVIV, 1973 JUNIUS 18., HÉTFŐ 7578. szám

A VÁLASZTÁSOK UTÁN

GOLDA MEIR A KORMÁNY ÉLÉN MARAD

A miniszterelnök közölte a Munkapárt főtájká a pártra bizza — A pártközpont

Golda Meir miniszterelnök tegnap délután hivatalosan bejelentette, hogy hajlandó jelöltetni magát a miniszterelnöki pozícióra további mandátumra. A miniszterelnök írásban közölte elhatározását Aharon Jadinnal, a Munkapárt főtájkáival, aki felolvasta azt a pártközpont tegnap Tel-Avivban megtartott ülésén.

A pártközpont tagjai, akik meglepetéssel hallgatták a közleményt a Hisztradrut ügyeiről szóló tárgyalások során, lelkes tapsal fogadták a miniszterelnök elhatározását.

Golda Meir levelében a következőket írta: „Ismeretesebb vívódásaim azzal kapcsolatban, hogy hozzájáruljak-e jelöléshez miniszterelnöki pozícióra újabb megbízási időre. Indokaimat közöltem már munkatársaimmal, azzal a céllal, hogy meggyőzzem a pártot arról, mentesek fel további miniszterelnöki feladatvállalás alól. Ez az igyekezetem nem járt sikerrel. Arra a meggyőződésre jutottam, hogy válaszom halogatása bizonytalanságot és zavart kelt, épp abban az időpontban, amikor a pártnak és a Maáráchnak egyesült erővel kell felkészülni a Hisztradrut és Kneszet választásokra. Epp ezért úgy döntöttem, hogy nem halogatom tovább válaszomat. Elhatároztam.



GOLDA MEIR: Még egy mandátumi idő

nem fejezem be közeleli tevékenységem az azon munkatársaim akartának megfelelően, akik velem együtt vállalják a felelősséget. Ezért, ha a párt úgy határoz, nem mondom le jelölésemet. E határozatom a párt tudomására hozható és annak

Kácir államelnök:

NEM NYUGSZUNK, AMIG VALAMENNYI FOGSÁGBAN LÉVŐ KATONÁNK HAZA NEM TÉR
Az államelnök fogadta a Szíriából hazatért pilótákat

Efrájim Kácir professzor államelnök tegnap fogadta a szíriai fogsághól nemrégiben hazatért három pilótát. Boáz Ejtánt, Gideon Mágént és Pinchász Náchmánt. Jelen volt Golda Meir miniszterelnök, Mosze Daján hadügyminiszter, Dávid Elázár tábornok vezérkari főnök, Beni Peled tábornok a légihaderő parancsnoka, számos törzstiszt és a pilóták hozzátartozói.

Kácir államelnök üdvözlő szavaiban kihangsúlyozta, hogy Izrael nem nyugszik mindaddig, amíg valamennyi fogságban levő fia vissza nem tér az országra.

Golda Meir kiemelte, hogy a fogságban levők hazatérése nemcsak a szűkebb értelemben vett család, hanem „Izrael egész nagy családjának öröme, mert hiszen egyetlen család vagyunk örömben és bánatban egyaránt.” Hangoztatta a miniszterelnök, hogy valahányszor egy fogoly hazatér, ez feléleszt bennünk a reményt, hogy rövidesen közöttünk lesznek azok, akik még fogságban sínylődnék.

A hazatérők nevében Gideon Mágént juttatta kifejezésre köszönetüket azokért az erőfeszítésekért, amelyek elősegítették szabadulásukat.

CHUG JOCEJ HUNGARIA

Jeruzsálem, Agrippas 8, tel.: 228840

Az Izraelben vendégeskedő, a magyar zsidóság v. jövevényét és szószólóját a nehéz időkben, a „Chászidjé Umot Háolám” fogalmának megszemélyesítőjét

KÉTHLY ANNA

nagyasszonyt mely tisztelettel üdvözlőjük,

ברכת ברוכה הבאה בירושלים הבנויה

A vezetőség,

a Chug tagjai és baráti köre

A HAIFAI MAGYARAJKU VALLÁSOS ZSIDÓK EGYESÜLETE

június 19-én. — Kedden délután 7 órakor, a Vallásos Nők Mozgalmának székházában (Haifa, Jeruzsálem utca 27)

Dr. ZÁHÁVI GVI

történetes tisztelettel, szerzői estet rendez.

Előadást tart VAJDA SZIMCHA mérnök.

Üdvözlő beszédet mond: Dr. DEUTSCH FERENC és Dr. KAUDERS BEN-CION.

Befejezésül ZÁHÁVI Dr. válaszol a felszólalásokra.

A kultúrestet Dr. SCHÖNFELD MIKLÓS bevezetője nyitja meg.

Mindenkit szeretettel várunk.

rával hajlandóságát újabb jelölésre — A döntést lelkes tapsal fogadta a bejelentést

döntésétől fog. Aharon Jadin a levél felolvasása után örömet fejezte ki a miniszterelnök határozata felett. Elmondotta, hogy szombat este hozza szövegét folytatott Golda Meirrel az állam és a párt ügyeiről. „Már az előbbi beszélgetések alapján és a szombati találkozó során is tudatában voltam annak, milyen kételyei voltak Goldának hivatása folytatása tárgyában. Ugyanakkor azonban érzésem, ő is felismerte, hogy nincs előtte más út, mint folytatni miniszterelnöki tevékenységét, ha a párt úgy határoz. A beszélgetés során Golda ismételtelen kijelentette, hogy ha hozzá is járul jelöléséhez további mandátumra, ez nem zárja ki más párttagok jelölését. Szombati beszélgetésünk során nem szerepelt a napirenden semmiféle személyi feltétel. Golda csak sajnálkozást fejezte ki arról, hogy sokáig halogatta választását. Ennek oka csak az volt — mint mondotta — hogy igyekezett meggyőzni pártvezetőségi tagokat arról, ne jelöljék újabb időtartamra. Kétségtelen, hogy az a felelősség, amely közeleli tevékenységét mindenkor jellemezte, segítette hozzá, hogy leküzdje személyi kételyeit. Bizunk benne, hogy Golda határozata elősegíti az állam megerősödését ezekben a napokban, a nagyhatalmak csúcskonferenciája és az izraeli társadalom és állampolgárság belső megerősítéséért folyó küzdelem idején” — zárta beszédét Jadin.

Ben Aharon Hisztradrut főtájká, aki a Hisztradrut ügyeiről folyó vitát vezette be, szintén a meglepetésszerűen megfogalmazott álláspontját fejezte ki. „A miniszterelnök határozata, amely a miniszterelnök jelölését támogatja, a Hisztradrut kongresszusára és a munkatársak választására szolgáló jelöléslista legalább 50 százalékban különböző szakszervezetek és munkahelyek képviselőiből álljon, és a jelöltek legalább 20 százaléka nő legyen.

RÓMÁBAN FELROBBANT ARAB TERRORISTÁK ROBBANÓANYAGGAL TELT AUTÓJA

Az autóban ülő két arab súlyosan megsebesült — Harmadik társukat keresi a rendőrség — Robbanó cigarettadobozokat találtak az autóban

Róma (UPI, Reuter, IFP). — Róma belvárosában, a Piazza Barabarin, a Via Veneto közelében tegnap délelőtt felrobbant egy robbanóanyagot megrakott autó és a benne ülő két arab terrorista súlyosan megsebesült. A rendőrség meggyőződése szerint az arabok merényletre készültek.

A robbanás színhelye mindössze néhány száz méternyire van az El Al római irodájától és az amerikai nagykövetségtől.

A robbanás akkor történt, amikor a két arab beszállt az autóba és az egyik megindította a motort. Mindkettőnél szíriai útlevél találtak és szír állampolgároknak vallották magukat, de utólag kiderült, hogy egyikük libiai (35 éves), társa pedig a 28 éves Szihi Riad, Damaszkuszban lakó jordániai állampolgár. Az autóban azonban megtalálták egy további 48 éves arab személyi iratát, tehát a két terroristának volt bűntársa is, akit most keresnek.

A felrobbant autó megmaradt részében rendkívül érdekes leletek re bukkantak a rendőrök, akik a robbanás után azonnal odasiettek, mielőtt a járőrök pánikszerűen menekültek. A jelek szerint nem is egy merénylet, hanem a merényletek sorozatára elegendő arzenált szállítottak az autón. Így többek között egy tucat nitroglicerinnel teli cigarettadobozot találtak, továbbá egy 2 kiló robbanóanyagot tartalmazó csomagot. Ugyancsak előkerült négy sörtelet bűnrönd, amelyekben ruhák közt rejtve pokolgép cigarettadobozokat találtak, amelyeknek gyújtószekere már bevetésre kész volt.

A felrobbant autóknak egyébként nyugatnemzet rendszáma volt. A két sebesült bevitték a poliklinikára, ahol az orvosok megállapították, hogy a sebesülteknek háromhetes kezelésre lesz szükségük. A rendőrség mindaddig nem rendelte el letartóztatásukat.

OLVASÓINKHOZ!

A napilapok nyomdai munkásai tegnap szankciókat léptettek életbe, azzal a céllal, hogy olyan juttatásokat érjenek el, amelyek túlhaladják az általuk és a napilapok szervezete által aláírt bérszerződés kereteit.

E szankciók következtében kénytelenek vagyunk lapunkat szűkebb terjedelemben kiadni.

Az olvasó elnézését kérjük az önhibáinkon kívül okozott kényelmetlenségért.

AZ IGAZGATÓSÁG

48 Phantomot és 36 Skyhawkot kapunk a következő négy évben

„Golda Meir és Nixon márciusi megállapodásának gyakorlati megvalósítása”

Washington (Reuter). — Az amerikai kormány elhatározta, hogy a következő négy évben 84 Phantom és Skyhawk harci gépet szállít Izraelnek — közzölték tegnap beavatott körök az amerikai fővárosban. Az erre vonatkozó szerződés gyakorlatilag megvalósítja azt az alapvető megegyezést, amely Golda Meir miniszterelnök március 1-én Nixon elnökkel tett látogatásakor jött létre.

Az amerikai kormány két hét előtt közölte, hogy Phantom-gépeket készült eladni Szaudiának és Kuveitnek. Az új megállapodás Izraellel hosszútávú biztonságot nyújt, hogy az izraeli légihaderőnek a következő években is lehetősége lesz amerikai harci gépek beszerzésére.

A hírforrások szerint 48 Phantom repülőgépet szállítanak Izraelnek 4 éven belül, tehát havonta egy gépet. Ezt hozzá kell adni az Izrael által már előző szerződések alapján bevásárolt 120 Phantom harci géphez.

A kongresszus köréi szerint az új szerződésben, 36 Skyhawk A-4

Tüntetés a szovjet zsidók alijja-jogáért a csúcserkeztlet megnyitása előtt

Brezsnyev előkészítő megbeszélést tartott Kissingerrel — Nem várnak fordulatot a közeleli kérdésben — Nixon ma fogadja Brezsnyevet a Fehér Háiban

Washington (Reuter, UPI, STA). — Henry Kissinger professzor tegnap Camp David-ben előkészítő megbeszélést tartott Leonid Brezsnyev szovjet pártfőtájkáival, aki ma délelőtt érkezik a Fehér Háiba, a csúcserkeztlet megnyitására. Ugyanakkor Washingtonban 8 ezer főnyi tömeg gyűlt össze a Capitol előtt, hogy tiltakozzék a szovjet zsidók elnyomása ellen és követelje szabad kivándorlásukat.

A tüntető gyűlés után a tömeg menetben vonult a Fehér Ház elé és a résztvevők héber dalokat énekeltek. A Zsidó Védelmi Liga tagjai a közelben fekvő szovjet nagykövetség előtt is tüntettek.

A tüntetés idején Nixon elnök a floridai Kay Biscayne-ben pihenés és készült a csúcserkeztletre. Brezsnyev pedig a Maryland állambeli Camp David tengerész kommandóházán ült és Kissingerrel tárgyalt.

Henry Jackson szenátor a tiltakozógyűlésen tartott beszédében egyaránt bírálta a szovjet kormányt, hogy nem teljesítették kötelezettségüket és nem gondoskodtak a kivándorlási jog világos elismeréséről a Szovjetunióban. — „Tényleges nyugalomra van szükségünk a népek közötti kapcsolatokban és nem valamilyen cinikus nyilatkozatokra a kormányok részéről” — hangoztatta Jackson szenátor.

„Amennyiben a népek közötti fegyverszűnet nem támaszkodik az emberi jogok biztosítására, ez nem csupán ünnepélyes ígéretek

közli nagy betűkkel egy féldolgalos hirdetés, amely a New York Times-ban jelent meg, és amelyben a szovjet zsidók alijja-jogát követelik.

Washingtoni körök véleménye szerint a csúcserkeztlettel nem várható semmiféle drámai fordulat és legfontosabb eredménye valószínűleg a két világhatalom további közeledése lesz.

A Közel-Kelet kérdésében nem várnak semmiféle döntő fordulatot. Washingtonban nem veszik komolyan az arab fővárosokból érkező riasztó híreket, hogy Izrael csapatokat von össze Szíria és Líbia határára. „Nem komolyak az egyiptomi sajtó azon hírei sem, hogy Brezsnyev a közel-keleti kérdés alapos meg tárgyalása kedvéért érkezett két nappal korábban Amerikába.

TOVÁBBI TÁRGYALÁSOK AZ ORVOSSZTRAJK MEGSZÜNTETÉSÉRŐL

A tel-avivi tengerparti mentők és a jövedelmi adóhivatal alkalmazottai beszüntették szankcióikat — A hadügyminisztérium kutató tudósai „távolmaradási napot” tartottak —

Tegnap este felújultak a tárgyalások az orvosok és a munkaadók képviselői, illetve Viktor Sémov egészségügyi miniszter között. Az orvosok a nap folyamán derűlő hangon nyilatkoztak a megbeszélés kilátásairól, habár a délutáni órákban az orvosszervezet tanácsa úgy határozott, hogy nem enged kivételéseiből. Amennyiben a késő esti órákban nem jön létre megegyezés, a haterész béralkalmazott orvos sztrájkja ma a 12-ik napjába lép.

A tel-avivi tengerparti mentők, számszerűen mintegy negyvenen tegnap úgy határoztak, hogy megszüntetik a sztrájkjukat és ma útra felveszik a munkát. Időközben tovább folynak a belső tárgyalások bérköveteléseikről.

Az országos munkaügyi bíróság tegnap olyan értelmezést hozott, amely a jeruzsálemi egyetem vezetősége megszegte a professzorokkal és előadókkal kötött megállapodást. Ugyanakkor azonban nem vont vissza pénzei hátrahagyott, amely a munka folytatására kötelezte az alacsonyabb rangfokozatú előadókat és asszisztenseket.

A jövedelmi adóhivatal 3200 tisztviselője tegnap befejezte szankcióját, amelynek keretében nem fogadtak feleket. Megegyezés jött létre a pénzügyminisztérium vezetésével követeléseik rendezéséről.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Jigál Alon miniszterelnök helyettesénél tegnap a késő éjszakai órákig megbeszélés volt a rádió és televízió sztrájk ügyében.

A sztrájkoló képvisletei egyelőre tett az Alon által javasolt elrendezési mód mérlegelésére. A rádió és tévé dolgozói ma délelőtt rendkívüli közgyűlést tartanak, hogy képviselőknek a tárgyalások folytatására újabb utasításokat adjanak. Időközben változatlanul folynak a sztrájk a rádióban és a tévében.

IDŐJÁRÁS

Mára vált hőmérsékletek: Jeruzsálem 14—23, Haifa 19—26, Tel Aviv 19—25, Afula 17—27, Ludd 16—28, Beer Seva 16—28, Ejlát 23—35 fok.

UJABB ALIJJA-AKTIVISTÁK TARTÓZTATTAK LE MOSZKVA

Az éhségstrájkoló szovjet tudósok telefonösszeköttetésbe léptek a tel-avivi egyetem szimpátia-sztrájkot folytató előadóival — Az oroszok alijjaintézetét tartották Moszkvában

Moszkva (UPI). — A szovjet rendőrség tegnap reggel letartóztatott hat zsidót, akik aktív tevékenységet folytattak az alijja-forgalomban. Egyelőre nem világos, milyen indokok késztették a szovjet hatóságokat erre a lépésre, de nyugati diplomata körök megjegyezték, hogy néhány nappal ezelőtt a szovjet hatóságok attól tartottak, hogy a moszkvai zsidók tüntetési fognak a szabad alijjáért a Washingtonban megrendezett hasonló tüntetéssel párhuzamosan.

A letartóztatottak a következők: Anatolij Novikov, Mosze Balfur, Borisz Csilonok, Lévi Kogán, Leonid Cipin és M. Krizák. Valamennyien benyújtották már alijja-kérvényüket.

Az éhségstrájkot folytató szovjet zsidó tudósok tegnap érintkezésbe léptek a tel-avivi egyetem tudósával, akik egy napos szimpátia-sztrájkot tartottak. A beszélgetést Gittermann professzor folytatta Slomo Simson professzorral, a tel-avivi egyetem rektorával, aki közölte az oroszországi zsidó tudósokkal, hogy az izraeli főiskolák tovább folytatják szimpátiasztrájkjukat az ő érdekében. A beszélgetés Oroszországban Lunz Professzor lakásáról folyt, ahol az éhségstrájkot folytató zsidó tudósok tartózkodtak.

A tel-avivi egyetem előadói tegnap délelőtt 9 és délután 3 óra között tartották jelképes éhségstrájkjukat. A szovjet fővárosból érkezett jelentés szerint a szovjet hatóságok büntetésük leteltével pénteken szabadlábra helyezték Slomo Dresnert és Lévi Kornblütöt, akiket a leningrádi perben ítélték el három évre. Dr. Eduard Trepper, Leopold Trepper, a „Vörös Zenekar” egykori vezetőjének fia, tegnap éhségstrájkot kezdett a Nyugati Falnál, amiért a lengyel hatóságok nem engedik alijjánai apját. Dr. Eduard Trepper Brezsnyev moszkvai látogatásának egész tartama alatt folytatni szándékszik sztrájkját. Mint ismeretes, a „Vörös zenekar” kémhálózat volt, amely a második világháború alatt az oroszok javára működött.

Feljejtetlen drága férjem, édesapánk, testvérünk rokonunk **KLEIN MIKSA (MINYA)** 77

Nagyvárad — Kirját Ono

elhunyának slosimján

ÁZKARÁT

tartunk ma, 1973 június 18-án, délután 4.30 órakor.

Találkozás a Cholon-bát-jami temető új bejáratánál.

Ezúton mondunk köszönetet a résztvevőnyilvánítókért.

A GYÁSZOLO CSALÁD

שולם
147
תלמידי-יוני

00010 00010
001 000
00010 00010
00010 00010
00010 00010
00010 00010

מטוסים נוספים מאמריקה

משלחת ארצות הברית החליטה כי נראה לטובת ישראל להשיג מטוסים נוספים. מטוסים אלה יאפשרו לישראל להשיג יתרון טכני במלחמת אוויר. מטוסים אלה יאפשרו לישראל להשיג יתרון טכני במלחמת אוויר. מטוסים אלה יאפשרו לישראל להשיג יתרון טכני במלחמת אוויר.

PILLANATKÉPEK KÉTHLY ANNÁRÓL

Az aránylag kis szerkesztőségi szobában ülök körül Kéthly Annát és figyelmesen hallgatjuk ennek az alacsony, ősz vasból lévő asszonynak minden szavát. A szocdem. nagyaasszony, Európa — Közép-Európa — jellegzetes és kiemelkedő alakját, aki 83 évvel, fiatalos hévvel, meg nem törő erővel és engesztelhetetlen haraggal, harcol, küzd egy elnyomó világ ellen.

...ságró, a Népszava szerkesztőjének neve, akivel évtizedeken át „beszéltek meg a lapot”. A kis „duma” (szükkörű szerkesztőségi értekezletet hívták így) — határozta meg a követendő irányt. Hogyan lehet az átkos Horthy érában becsempészni a lap hasábjaira az igazságot. Azután a „felszabadulás”, a szocdemekre nehezedő Rákosi-nyomás, a hírhedt „kék cédulás” meghamisított választás. Kéthly Anna a nemrégiben ideérkezett, Párizsban megjelenő „Irodalmi Újság” hasábjain írt is erről. Marosán György, az áruló szocdem. vezető önéletrajza jelenet meg Pesten: „Az ut, amely végig kell menni” címen. Kéthly Anna nem kis ironiával ajánlja Marosánnak, hogy változtassa meg könyve címét, sokkal megfelelőbb lenne „A lejött nem lehet megállni” cím, azután, hogy most írásban is meghamisítja a sorsdöntő napok történéseit.

Kéthly, a főle megszokott módon, igen erősen bírál. Elmondja, hogy a dán, norvég fegyvertársak mennyire lehet bízni, a belgákba is, de hány a megalkuvó közöttük? Most, legutóbbi bécsi eredményt érték el, mert egy héci kongresszuson új akció-bizottság létrehozását határozták el és a további harcot a magyar elnyomó politika ellen. Nem bocsátják jóslásokba, nem tudja, hogy lehet-e eredményt elérni ezzel a már negyed évszázad óta tartó harcral. De harcolni kell, hogy az otthoni elvtársak érezzék, tudják, áll mögöttük valaki. A kongresszusról szövege, elmondja, hogy Golda Méirrel — akinek megbízott vendége — a kongresszuson barátkozott össze. A két nagyaszonnyal történt egymással, sokban hasonlítanak is egymásra: keménységük, kitartásuk és párt-hűségük azonos vonásokat árulnak el.

A börtönről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

A magyar állapottól — maikat — annyira ismeri, mintha ott élne. A sok külföldet járó magyar így gyekszik a közlebe jutni. „Soha ilyen rossz helyzetben a magyar kisémbert nem volt. Az új „aralkodó osztály” a nevében választ, de nélküle...” Magyarországon a kommunizmus „kifratkországa”, aránylag a legtöbb szabatsággal, de nem szabadsággal... Az elnyomó a levegőben van. A szervezett munkások, az egykori szervezett munkások, ma már csak a pillanatnyi helyzetük-ságiró, a Népszava szerkesztőjének neve, akivel évtizedeken át „beszéltek meg a lapot”.

NATANJA
Ma este 8.30
WIZO-term
a nagysikerű

Mágnás Miska
operett 3 felvonásban
Péntzár 6 órától nyitva.

Jón! Viktoria nagyoperett
Peér Emmivel
a címszerepben

NEM HEYEZIK ÁT MAS-HOVÁ AZ ASZAF HAROFÉ-KÖRHÁZAT, ahogy arról korábban szó volt. Az egészségügyi minisztériumban az illetékes bizottság elhatározta, hogy Crifiben, a jelenlegi helyén építik ujja a körházat.

THE ISRAEL NATIONAL OPERA
Alapító és igazgató:
Edis de Philippe

9/7 Jeruzsálem
12/7 Tel-Aviv
19/7 Haifa

CARMEN
Fellép Joann Grillo,
a Metropolitan
énekese

18/6 délután 5-kor
Jeruzsálemben
IANCSI ÉS JULISKA
Orosz és román táncok

21/6
LA TRAVIATA

KERESUNK

MUNKASOKAT — ABRONGRAKTÁRI MUNKAKRA

JÓ FELTÉTELEKKEL
HALATZ — Chevrá Lesivuk Cimig B. M.
Tel-Aviv, Tusia-u. 19.,
tel. 31406 — 31407

Keresünk
CIPÓFELSŐRÉSZKÉSZÍTŐKET (steppereket)

OTTHONI MUNKÁRA.
„ADA” Tel-Aviv, Alijja-u. 54.,
tel. 821593.

A törvényről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

A törvényről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

TURISTA ÉS ISRAELI
tudja, hol kell könyvet venni.
30 éves u

HADASH
Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4
(Járkon szállónál) Tel.: 59684

ROVIDLEJÁRATU KÖLCSÖN-KÖTVENYEK

E héten szerdán a következő sorozatok kerülnek kibocsátásra:

Sorozat	Vásárlási ár a közzéadás- től 1000 fontonként	Beváltási ár netto II-ben	Évi jövődalem
12 hónapra	988.72	1045.—	9,900%
6 hónapra	979.64	1022.50	8,750%
3 hónapra	968.21	1011.25	8,500%

Megvásárolható — minden bankintézetnél és az értéktőzsdé tagjainál.

A keddig benyújtott megrendelések előjogot élveznek a heti kibocsátásnál.

Keresünk
CIPÓFELSŐRÉSZKÉSZÍTŐKET (steppereket)

OTTHONI MUNKÁRA.
„ADA” Tel-Aviv, Alijja-u. 54.,
tel. 821593.

A törvényről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

A törvényről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

TURISTA ÉS ISRAELI
tudja, hol kell könyvet venni.
30 éves u

HADASH
Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4
(Járkon szállónál) Tel.: 59684

ROVIDLEJÁRATU KÖLCSÖN-KÖTVENYEK

E héten szerdán a következő sorozatok kerülnek kibocsátásra:

Sorozat	Vásárlási ár a közzéadás- től 1000 fontonként	Beváltási ár netto II-ben	Évi jövődalem
12 hónapra	988.72	1045.—	9,900%
6 hónapra	979.64	1022.50	8,750%
3 hónapra	968.21	1011.25	8,500%

Megvásárolható — minden bankintézetnél és az értéktőzsdé tagjainál.

A keddig benyújtott megrendelések előjogot élveznek a heti kibocsátásnál.

Keresünk
CIPÓFELSŐRÉSZKÉSZÍTŐKET (steppereket)

OTTHONI MUNKÁRA.
„ADA” Tel-Aviv, Alijja-u. 54.,
tel. 821593.

A törvényről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

A törvényről is szó kerül. Vác fegyházában eltöltött időszak — majdnem két év — a hathónapos Andrásy ut 60 után — már idősnek számítot. Barátai az ideg-összetápra segítettek. Idősebb öreji voltak hozzá — aránylag, az ifjú kommunista pribekek embertelnek. Később szabadságon volt, de rendőri felügyelet alatt, az ellenfordalom előtti bujkálás keltett és amikor Nagy Imre kormány rövid időre hatalomra került, őt delegálták egy bécsi kongresszusra. Innen már nem térhetett haza, hacsak nem rohant volna a biztos halálba.

TURISTA ÉS ISRAELI
tudja, hol kell könyvet venni.
30 éves u

HADASH
Tel-Aviv, Nesz Ciona utca 4
(Járkon szállónál) Tel.: 59684

ROVIDLEJÁRATU KÖLCSÖN-KÖTVENYEK

E héten szerdán a következő sorozatok kerülnek kibocsátásra:

Sorozat	Vásárlási ár a közzéadás- től 1000 fontonként	Beváltási ár netto II-ben	Évi jövődalem
12 hónapra	988.72	1045.—	9,900%
6 hónapra	979.64	1022.50	8,750%
3 hónapra	968.21	1011.25	8,500%

Megvásárolható — minden bankintézetnél és az értéktőzsdé tagjainál.

A keddig benyújtott megrendelések előjogot élveznek a heti kibocsátásnál.

Keresünk
CIPÓFELSŐRÉSZKÉSZÍTŐKET (steppereket)

OTTHONI MUNKÁRA.
„ADA” Tel-Aviv, Alijja-u. 54.,
tel. 821593.

MA ESTE A TÉVÉ-BEN!

- 17.30: HIREK
- 17.32: BAJRATÉK
- 17.40: KULTURA — Nyolcadik fejezet: „Tapszatok alapján”
- 18.30: Rövid hírek gráf nyelven
- 18.32: SPORT
- 19.17: Fényező
- 19.30: Hírek és hirmagyarázat arab nyelven
- 20.00: ELEM ÉS AL-MÁ — Tarka műsor az ifjúságnak
- 20.30: MÁBÁT HIRMAGAZIN
- 20.50: „VIZSGALAT” — A tévé vita témája ezúttal: „Kortörténi kelle-e a született Izraelben a 70-es években” A vizsgálóbizottság tagjai: Dávid Livi, Joram Alroj és Eli Zohar. Tanúk: Jehuda Amir professor, Jáfá Szálmán, dr. Jona Rosenfeld, Jisráfá Lau rabbi, Avrahám Dánino és Fortuna Kóhén.
- 22.00: EJELEI DALLAMOK — Részletek a Norvégiaiban megtartott jazzfesztiválról.
- 22.45: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.

- ISKOLATEVE**
- 8.15: Angol az 5. osztálynak
 - 9.05: Angol a 6. osztálynak
 - 9.55: Biológia a 9. osztálynak
 - 10.20: Számtan a 6. osztálynak
 - 10.45: A folyópart meséi
 - 11.25: Számtan a 7. osztálynak
 - 12.00: Biológia a 10. osztálynak
 - 12.20: Természettudomány a 7. osztálynak
 - 12.55: Biológia a 9. osztálynak
 - 13.15: Természettudomány a 6. osztálynak
 - 13.40: A halak titka (film)
 - 16.00: Angol a 9. osztálynak
 - 16.25: Biológia a 9. osztálynak
 - 16.46: Angol a 7. osztálynak
 - 17.08: Egy fal meséi.

AZ ESETLEGES VALÓZÁSOKÉRT NEA VALLALUK FELELŐSÉGEI

- SZABÁSZT/NOT keres „Gabi Model” Levanda 32., tel. 37666.
- PETACH-TIKVAN új szobák lakások. Beköltözés 6-8 hónap múlva. „Netatim” Petach Tikva Hábagán u. 17. Tel. 91893.
- „HAMAVRIK” új és régi lakásokban padlócsiszolás, fenyésítés 150.— és nagytakarítás. 236331.
- CSODÁS alkalom ruhák és kozmetikumok vásárlására. Derby úti exportfelelőségek. Gabardine, georgette, diagonál erágadó színek és mintákban. Egyes darabok és készletet is tartalmaz. Nagy választék és kedvező árak. Náchláf Jicchák-u. 58., autóbusszok 53. 63.
- A LEGDIVATOSABB nyári ruhák készítői. Féláron. Orsiai választék és példátlan árak. Náchláf Jicchák-u. 58., autóbusszok 53. 63.
- SURGÖSEN keres „Meiraz” Singer, overlock, blindestich varrógépet és tanulóanyagokat, benti munkára. Tel. 82538.
- RUHÁK kábotok javítása, szoknyák, ruhák varrása gyorsan. Szuzi Schaechter, T. A. Jáel-u. 11. em., az Ezeret mozdány.
- „AFIK” televízió service, javítás és biztosítás. Szolgálat az esti órákban is. 908742.
- ELADÓ alkalmilag villanytűzhely és sütő. Tel. 22230.
- „HAMOZEG” éterem. T. A. Ben Jehuda 21/a., keres segédzsebkönyvet, felszámolóknak/nöket és takarítók/nöket. Jelentkezés 13-15. HAVIBERG 2 szép bútorozott szoba kiadó Ramat-Gánban. Telefon 373115.
- FÉLVAGOTTARUCYAR keres szalmifelvágót/nöt. T. A. Hábagán-u. 10 u. Tel. (03)23864.
- TURISTÁKNAK kétágyas (luxus) szobák olcsón kiadók. „Bet-Rachel”, Spinoza 11. tel. (03)23864.
- FIAT 124, modell 70, első kézből, szett egy évre, ütés-takarókkal, szögnyel, nagyon jó állapotban. 20.950.— IL „Flat” képviselő. Bné-Brák, Jabotinsky 7. tel. 729257.
- ELADÓNÓT keres fénapra ajándékúgy uzlet. Francia, Ivrit, angol. 621184.
- MUVESZNO keres megbízható, becsületes ozeret naponta 8 óra. Tel Aviv, tel. 23101.
- ELADÓ használt esztergapad 1.10 m. üzemekepes állapotban. — Weiss Hagra-u. 8. tel. 37778.
- BNE-BRAKBAN eladó szép 1 1/2 szobás, szép helyen, I. em. Telefon 783351.
- TARSAT keresek, hívés azonnali jövődalemző vállalkozáshoz magyarul is beszélő személyt, 907622.
- CHEVRAT „Mismar” keres takarítók/nöket, azor ipari negyedbe és Rehovotba. Jó feltételek. Jelentkezés a T. A. színlél, Balfour-u. 9.
- CHEVRAT „Mismar” keres munkásokat a csomagozástalra, Tel-Avivban, 10-12 felrakódásra, 12 órától. Jelentkezés a televízió színlél, Balfour 9.
- ASSZONYT keresünk főzékre és takarításhoz. Jó fizetés, amerikai családtag. 234139.

Előfizetők
figyelmébe!
Június 1-től
az Új Kelet előfizetése

HAVONTA 17,- FONT
Kérjük előfizetünket, hogy az esedékes összeget az új árkor fizessék be.

A kiadóhivatal

ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE!
Június 1-től
az Új Kelet előfizetése

HAVONTA 17,- FONT
Kérjük előfizetünket, hogy az esedékes összeget az új árkor fizessék be.

A kiadóhivatal

HABIMA
Tel-Aviv, június 18., hétfő
MACSKA A FORRÓ BADOGETTON
A kisteremben
LEVELEK VELENCEBEN
Kiráj-Gát, június 18., hétfő
MINDEN A KERTBEN

Ügyeletes gyógyszerárak
TEL-AVIVBAN
Moskovits, Hámelech George 25,
tel. 222866. Benl. Dizengoff 174,
tel. 222886. Ben-Básat, Szol 60,
tel. 32105.

HAIFAN
Hámizrách, Herzl 87, tel. 663211

RADIO

A Hídre Jisráfá adásainak hullámhossza

- A-MUSOR: Az egész országban (Ejli: Hétfő) 522 méter; Jeruzsálemben 522 és 586 méter; Járki 221 méter.
- B-MUSOR: Országjárte 451 méter; Jeruzsálemben 457 és 423 méter; Ejli: 258 méter; Haifa és Nyugat-Háil 249 méter; Cifa 355 méter és Házilát Amerikaközvetítő.
- A-MUNOR: Jeruzsálem 91.3, Haifa 87.6; Ejli: 99.28.
- B-MUSOR: Jeruzsálem 95.4; Haifa 88.8.
- A HÁDSBERG RÁDIOJA: 1286 kilohertz (230 méter) az ország egész területén.
- Az Izraeli rádió hullámregrugatózot magyart (Hírfő) adása minden este 19.18 órakor a 33.3 és 31.31 hullámhosszon haltható.

ALLANDÓ HIRKÖZLES (Cikak hétköznapokban)
A HIRKÖZLES
8, 9, 10, 11, 14 (és lapozsamle), 15, 16, 17, 18, 19 (és hangos kiadás), 20, 22, 23, 24 órákor.

B-MUSOR
8.05, 9, 9.10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 (könyvű nébet nyelven), 19.30 (Hídre), 20.30 (román), 20.45 (orosz), 21, 22, 23, 24 órákor.

HÁDSBERG RÁDIOJA
12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 és 24 órákor.

A-MUSOR
8.05: Zenéi csemegé. 9.05: Korrusdalk. 10.05: Beethoven vononás-egyelel. 11.15: Az elemistáknak. 14.10: Egy perc hebet és nyelvtan. 15.05: Ma 25 éve. 15.10: Cháná Márón műsora. 16.05: Egy perc hebet nyelvtan és könyvszemle. 16.10: A hebet Jogrór. 16.30: Zenei és irodalom. — 17.05: Beethoven és Brahms művek. 18.05: Kisbalok. 18.55: Mezőgazdák. 19.30: Hebet dalok. — 19.50: Tnách részletek. 20.06: Debussy. „Phaia” és „Mellendá” című operája. 23.05: Havi interjú. Ma náchem Benimel. 00.10: Egy perc líra és Hátikvá.

B-MUSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Jorna. 6.20: Helyzetjelentés. 6.35: Műsorművelet. 7.20: Reggeli zene. 7.35: Sorfórk. 8.10: Hanglélek. 8.55: Ma 25 éve. 9.05: Hanglélek. 10.05: Félássonnyonok. 11.40: Hova mentünk ma este? 12.07: A dolgozók. — A munkaadóknak. 12.30: Zenei híradó. 14.10: Rivka Micháel és vendégei. 15.05: Udvoztel dallal. 16.05: Egy perc hebet és nyelvtan. 16.07: Ezer ber dalparádé. 16.30: Feltörő felvétel. 16.35: Dalparádé. 18.45: Sport. 21.06: Műsor a fellestetett városokról. 22.05: Ejliél. — Szévh Weisszel. — Ejliél utáni dallamok. 01.05: Hátikvá.

H-MUSOR
19.02: Zenei utelvel. 20.05: Dalcsozor.

A HÁDSBERG RÁDIOJA
11.05: Hanglélek. 11.15: Angoldalparádé. 11.30: Déli vendég. 11.40: Hanglélek. 12.30: Dán Márálit újságról értesítés. 13.05: Udvoztel dallal. 14.05: Rádófé és személyi hírek. 15.05: Hétfő déli utáni zenei magazin. 16.45: Krím hanglélek. 17.05: Udvoztel dallal. 17.40: Hancos híradó. 18.05: Az este — II. számú stúdió. 19.05: Rádófélek. 20.05: Kihűltől slágerparádé. 22.05: Rivka Micháel és Joszi Bányász. 23.05: Hétfő éjliél rádióvita. 00.05: Scharfstein professzor éjli beszélgetése. 00.15: Műsorzárás.

A TEL-AVIVI MOZIK HETI MÜSORA
ELOADÁSOK KEZDŐIÉ:
4.30 — 7.30 — 9.30

ALLENBY: Sasakció
ESZTER: Erőseben, fiúk
ARMON: Trockij meggyilkolása
PARIS: Az utolsó előadás
GÁT: Üvöltő szelek
CHÉN: Kaland — az kaland
MAXIM: Szerellem koppenhágai stílusban
TEL AVIV: Szentléleknek hívják
HÁMERKÁZ: Szenvedély és gyémánt
CINERAMA: Erőszak a parkban
RÁMÁT AVIV: Szalmából való kútya
BEN JEHUDA: Az erotikus pap
MOGRÁBI: Canterbury-i történet
STUDIO: Az utolsó tangó — Párizsban
GORDON: Fekete cipő szökecsék
CAFON: Cesar és Rosalie
TÁMAR: Az Isten megbocsátott revolveremnek
ZOHAR: Szerellem és árulás
DEKEL: Férfiak csapdában
OFIR: Gyilkos a nyári vakációra
PERLY: Utazásom a nagyménimmel
PEER: Cabaret
HOD: Ki ölte meg Jennyt?

HABIMA
Tel-Aviv, június 18., hétfő
MACSKA A FORRÓ BADOGETTON
A kisteremben
LEVELEK VELENCEBEN
Kiráj-Gát, június 18., hétfő
MINDEN A KERTBEN

Ügyeletes gyógyszerárak
TEL-AVIVBAN
Moskovits, Hámelech George 25,
tel. 222866. Benl. Dizengoff 174,
tel. 222886. Ben-Básat, Szol 60,
tel. 32105.

HAIFAN
Hámizrách, Herzl 87, tel. 663211

MA ESTE A TÉVÉ-BEN!

17.30: HIREK

17.32: BAJRATÉK

17.40: KULTURA — Nyolcadik fejezet: „Tapszatok alapján”

18.30: Rövid hírek gráf nyelven

18.32: SPORT

19.17: Fényező

19.30: Hírek és hirmagyarázat arab nyelven

20.00: ELEM ÉS AL-MÁ — Tarka műsor az ifjúságnak

20.30: MÁBÁT HIRMAGAZIN

20.50: „VIZSGALAT” — A tévé vita témája ezúttal: „Kortörténi kelle-e a született Izraelben a 70-es években” A vizsgálóbizottság tagjai: Dávid Livi, Joram Alroj és Eli Zohar. Tanúk: Jehuda Amir professor, Jáfá Szálmán, dr. Jona Rosenfeld, Jisráfá Lau rabbi, Avrahám Dánino és Fortuna Kóhén.

22.00: EJELEI DALLAMOK — Részletek a Norvégiaiban megtartott jazzfesztiválról.

22.45: Egy mondat a Szentírásból. HIREK.

ISKOLATEVE

8.15: Angol az 5. osztálynak

9.05: Angol a 6. osztálynak

9.55: Biológia a 9. osztálynak

10.20: Számtan a 6. osztálynak

10.45: A folyópart meséi

11.25: Számtan a 7. osztálynak

12.00: Biológia a 10. osztálynak

12.20: Természettudomány a 7. osztálynak

12.55: Biológia a 9. osztálynak

13.15: Természettudomány a 6. osztálynak

13.40: A halak titka (film)

16.00: Angol a 9. osztálynak

16.25: Biológia a 9. osztálynak

16.46: Angol a 7. osztálynak

17.08: Egy fal meséi.

AZ ESETLEGES VALÓZÁSOKÉRT NEA VALLALUK FELELŐSÉGEI

● SZABÁSZT/NOT keres „Gabi Model” Levanda 32., tel. 37666.

● PETACH-TIKVAN új szobák lakások. Beköltözés 6-8 hónap múlva. „Netatim” Petach Tikva Hábagán u. 17. Tel. 91893.

● „HAMAVRIK” új és régi lakásokban padlócsiszolás, fenyésítés 150.— és nagytakarítás. 236331.

● CSODÁS alkalom ruhák és kozmetikumok vásárlására. Derby úti exportfelelőségek. Gabardine, georgette, diagonál erágadó színek és mintákban. Egyes darabok és készletet is tartalmaz. Nagy választék és kedvező árak. Náchláf Jicchák-u. 58., autóbusszok 53. 63.

● A LEGDIVATOSABB nyári ruhák készítői. Féláron. Orsiai választék és példátlan árak. Náchláf Jicchák-u. 58., autóbusszok 53. 63.

● SURGÖSEN keres „Meiraz” Singer, overlock, blindestich varrógépet és tanulóanyagokat, benti munkára. Tel. 82538.

● RUHÁK kábotok javítása, szoknyák, ruhák varrása gyorsan. Szuzi Schaechter, T. A. Jáel-u. 11. em., az Ezeret mozdány.

● „AFIK” televízió service, javítás és biztosítás. Szolgálat az esti órákban is. 908742.

● ELADÓ alkalmilag villanytűzhely és sütő. Tel. 22230.

● „HAMOZEG” éterem. T. A. Ben Jehuda 21/a., keres segédzsebkönyvet, felszámolóknak/nöket és takarítók/nöket. Jelentkezés 13-15. HAVIBERG 2 szép bútorozott szoba kiadó Ramat-Gánban. Telefon 373115.

● FÉLVAGOTTARUCYAR keres szalmifelvágót/nöt. T. A. Hábagán-u. 10 u. Tel. (03)23864.

● TURISTÁKNAK kétágyas (luxus) szobák olcsón kiadók. „Bet-Rachel”, Spinoza 11. tel. (03)23864.

● FIAT 124, modell 70, első kézből, szett egy évre, ütés-takarókkal, szögnyel, nagyon jó állapotban. 20.950.— IL „Flat” képviselő. Bné-Brák, Jabotinsky 7. tel. 729257.

● ELADÓNÓT keres fénapra ajándékúgy uzlet. Francia, Ivrit, angol. 621184.

● MUVESZNO keres megbízható, becsületes ozeret naponta 8 óra. Tel Aviv, tel. 23101.

● ELADÓ használt esztergapad 1.10 m. üzemekepes állapotban. — Weiss Hagra-u. 8. tel. 37778.

● BNE-BRAKBAN eladó szép 1 1/2 szobás, szép helyen, I. em. Telefon 783351.

● TARSAT keresek, hívés azonnali jövődalemző vállalkozáshoz magyarul is beszélő személyt, 907622.

● CHEVRAT „Mismar” keres takarítók/nöket, azor ipari negyedbe és Rehovotba. Jó feltételek. Jelentkezés a T. A. színlél, Balfour-u. 9.

● CHEVRAT „Mismar” keres munkásokat a csomagozástalra, Tel-Avivban, 10-12 felrakódásra, 12 órától. Jelentkezés a televízió színlél, Balfour 9.

● ASSZONYT keresünk főzékre és takarításhoz. Jó fizetés, amerikai családtag. 234139.

Előfizetők
figyelmébe!
Június 1-től
az Új Kelet előfizetése

HAVONTA 17,- FONT
Kérjük előfizetünket, hogy az esedékes összeget az új árkor fizessék be.

A kiadóhivatal

HABIMA
Tel-Aviv, június 18., hétfő
MACSKA A FORRÓ BADOGETTON
A kisteremben
LEVELEK VELENCEBEN
Kiráj-Gát, június 18., hétfő

Az index 1.4 százalékkal emelkedett, ezért

JULIUSBAN 70-75 FONT KÖRÜL LESZ A DRÁGASÁGI PÓTLÉK

Május hónap folyamán 1.4 százalékkal emelkedett az index. Ha a jelenséget hosszabb időegységben vizsgáljuk, még szomorúbb a kép, mert a múlt év decemberétől május végéig, tehát öt hónap alatt 11 százalékos emelkedést mutat az index.

Gazdasági megfigyelők szerint az elmúlt hónapokban nagyobb arányú volt az áremelkedés a vártnál. Mértékadó előre jelzések szerint az is elképzelhető, hogy az év végéig 20 százalékos lesz az idei általános áremelkedés.

A gazdasági kormányzat körében is elkerülhetetlennek látják most már, hogy sor fog kerülni

évközi drágasági pótlék kifizetésére, ahogy ezt a Hisztradrut követeli. Másrészt, komoly formában vetődött fel, hogy a kormányzat követelni fogja a drágasági pótlék kifizetésének egy hónappal való elhalasztását, mert teljes képet akarnak a drágulási folyamat tendenciáiról.

A hisztradruti tényezőkkel ellentétben, Jeruzsálemben — tehát a gazdasági kormányzat berkeiben 50-75 font összegű évközi drágasági pótlék kifizetéséről beszélnek.

Jólérsült körök nem tartják lehetetlennek, hogy a Bank Jiszráél, illetve egyes gazdasági tárca-

elő egy sajtónyilatkozat keretében kijelentette, hogy a félévi drágasági pótlék a legminimálisabb számítás szerint is 70-75 font lesz azok számára, akiknek 700 font körüli az alapfizetésük.

Barziláji azt is hozzáfűzte, hogy a májusi index-emelkedés valóban nagyon súlyos helyzetet teremtett a gazdasági életben.

PUSKAVÉGRE KERULT A „HASISKIRÁLY” Két millió fontsterling vagyona volt

Értékes zsákmányra tett szert a napokban a kairói rendőrség. Sikerként puszkavégre kapni a Közel-kelet legveszedelmesebb emberét, az összes hatóságok által körözött bűnözőt, akinek nevét nem közölték, viszont beérték a minden magyarázatot kielégítő fedőnévvel: „A hasiskirály”.

A helyi rendőrségtől kezdve, az Interpoltól át minden közkeletű ország hatósága hajtovadászatot folytatott évek óta a veszedelmes bűnöző után. Abdull Chámid tábornok, az egyiptomi rendőrség fő parancsnoka sietve bejelentette, hogy a hasiskirály agyonlövése súlyos csapást jelent a nemzetközi kábítószer csempészésre és csempészekre.

A kormánykörökhöz közelálló, jólinformált Al-Abrám megírta, hogy a hasiskirályt heves tűzharc során lölték agyon a rendőrök, azonban még ez a lap sem volt hajlandó további részleteket közölni. Azt mindenesetre megírta az Al-Abrám is, hogy az ember, aki a kábítószer terjesztése ezen a világrészen és így hozzájárult milliók lassu halálához, két

millió fontsterling vagyont hagyott hátra.

Az egyiptomi kormány négy bi zottságot nevezett ki, hogy felkutassa az illető vagyonát és ezeket már sikerült néhány zsiros bankszámlát felfedezni, de megtalálták a tucatnyi luxusautókból álló gépkocsiparkját és 13 emeletes bérházat, két luxus-villát és három kilo sulyu aranykészletet, amelyet a magánlakásán talált 50 ezer egyiptomi font készpénzzel együtt a vagyona kis töredékét képezték.

Hír szerint a hasiskirály főleg Jordániában, Libanonban és Törökországban folytatott szerteágazó tevékenységet.

— JELENTŐS MÉRTEKBEK FELEMELIK A HADSEREG ÁLLANDÓ ÁLLOMÁNYBAN SZOLGÁLÓ KATONÁK FIZETÉSÉT. Erre vonatkozó megállapodás jött létre a pénzügyminiszterium a hadügyminiszterium és az érdekeltek képviselői között. A fizetésemelés 35 százalékos lesz.

Mose Dáján a nyugatnémetországi „Die Welt” hasábjain:

A NYUGATI PARTVIDÉKHEZ TÖBB JOGUNK VAN, MINT TEL-AVIVHOZ

Mose Dáján hadügyminiszter a nyugatnémetországi Die Welt hasábjain kifejtette álláspontját egy interjú keretében a jordániai nyugati partvidékkel kapcsolatban és azt mondta, hogy a partvidéket Izrael szívének tekinti, amelyhez való jogunk elvitathatatlan. Még sokkal elvitathatatlanabb, mint a Tel-Avivhoz való jogunk.

Azt mondta a hadügyminiszter, hogy ami a nyugati partvidék státusát illeti, szerinte a jelenlegi forma megfelelő és sokkal kedvezőbb, mintha Izrael anektálná.

— Meggyőződésem — folytatta Dáján —, hogy jogunk van településeket létesíteni a nyugati partvidéken, mégpedig nemcsak most, hanem a jövőben is, miután megfelelő egyezményt írunk majd alá a partvidék jövőjéről.

Ezután rámutatott, hogy Izrael már számos települést létesített és kétségtelennek látja, hogy a telepések végelegesen a helyükön maradnak.

— A nyugati partvidéken való telepedési jogunk természetesen nem azt jelenti, hogy a partvidék minden pontján szándékunkban áll kibucokat, illetve mosávoikat létesíteni — mondta a miniszter.

A Die Welt hasábjain megjelent interjúban a Nivon-Breznyev esztétailagközörlési nyilatkozott Mose Dáján és azt hangsúlyozta, hogy a két politikus tanácskozása alkalmas a közkeletű háborús vesztés elhárítására.

— Nem valószínű, hogy a két világhatalom vezetője olyan megegyezésre jutna a közkeletű béke-kezelés kapcsán, melynek Iz-

rael adná meg az árát — mondta Dáján.

Ezután azt fejtette, hogy az arabok még nem ismerték fel mennyire fontos lenne számukra a béke, ezért fel kell készülnünk

esetleges ellenséges lépésekre is a részükről.

Az interjú dr. Amir Ofner, a Die Welt magyar-zsidó származású izraeli munkatárs készítette Mose Dájánal.

GOLDA MEIR A TEMPLOMBAN

A miniszterelnök résztvevő egyik unokája bár-micváján

Golda Meír szombaton a rámati avívi templomban résztvevő egyik unokája. — Dániel bár-micváján. Mikor az ifju beferezte a Háftára recitációját és a nő karzatról a család tagjai, valamint az ismerősök a régi szokásoknak megfelelően cukorkával dobálták meg Golda Meír is résztvevő ebben.

Utána kidus volt, ahol természetesen szintén résztvevő a nagymama-miniszterelnök.

Hárav dr. Menáchem Sáfán, a templom rabbija beszédet mondott, amelyre Golda Meír néhány szóval válaszolt.

A miniszterelnök és családjának tagjai nem szegtek meg a szombatot, s gyalog jöttek a templomba.

KORLATOZZÁK A BELÉPÉSI ENGEDÉLYEKET A LUDDI VÁMTERMBE

Csempészésre használták fel a belépő-engedélyeket — A vámhatóságok teljesen meg akarják szüntetni hozzátartozók beengedését a vámhelyiségekbe

A luddi repülőtéri hatóságok elhatározták, hogy korlátozzák a vámterembe szülő belépési engedélyeket az érkező utasokat fogadó hozzátartozók számára, mert a

Mostanáig humanista szempontokat is figyelembe vettek ilyen belépési engedélyek kiadásánál, így például betegek, idősebb emberek, vagy állapotos asszonyok számára, de több esetben ezekkel az engedélyekkel is visszaéltek. A belépési engedélyek korlátozása az első lépés az ilyen jellegű engedély teljes megszüntetése felé, von”, a luddi vámkirendeltség vezetője elmondotta az ITIM tudósításának, hogy nem minden esetben volt szó kereskedelmi jellegű lépési engedélyeket hozzátartozók-csempészéséről, sok esetben magán-

„A SZARVAS ORSZAGA” — második javított, bővített kiadás

Árie Eliáv (Ljova) Kneszet-képviselő, aki a Munkapárton belül a szelsőséges „galambok” exponense, és egy évvel ezelőtt „Erec Hacvi” — A szarvas országa — című könyvében fejtette ki az áll-

LEVELEK a szerkesztőhöz

KETHLY ANNA KÖSZÖNTÉSE

Azt hiszem minden Izraelben élő magyar-zsidó örömmel köszönti Kéthly Annát és olyan tiszteltetlenni vezi körül, amely csak a legjelentékenyebb embereknek jár ki. A zsidó nép megtanulta a számtalan évszázad alatt, hogyan kell különbséget tenni a barátok, az ellenségek és a közbűnösök táborai között. Kéthly Anna — őszinte humanizmusából következően — mindig a zsidó nép őszinte barátja volt és ez a politikai pályafutása során tetteiben nyilvánított meg.

A Mindenható segítse Kéthly Annát, hogy még sok-sok évig legyen friss és egészséges és soha ne szűkölködjön sem a földi javakban, sem az emberek felé áradó szeretetében.

Held Réchel, Haifa
A munkások, a munkaadók is jól járnának

Örömmel olvastam az Új Keletben Jicchák Ben Áháron, a Hisztradrut főtitkárnak javaslatát, aki szeretné bevezetni az ötnapos munkahetet.

A vallásos zsidó ember szempontjait szerint szölok a problémához. Nagyon helyes lenne, ha pénteken és szombaton nem dolgoznának a munkások, mert ezzel nagyon sok szombatszegésnek lehetne elejét venni. Azt hiszem mindenki szívesen dolgozna hétközben napi egy-egy órával többet a teljes pénteki szabadnap fejében. A munkások is, a munkaadók is jól járnának.

Blechner Jenő, Jeruzsálem.

Keresem a fiamat

Új olé vagyok, a múlt év decemberében alijiztam a Szovjetunióból, pontosabban Kárpátaljáról. Az életem legfontosabb problémáit tárom fel abban a reményben, hogy talán eredményre leszek.

A vézskorszakban — 1944-ben — a feleségemet és két fiamat Husztról deportálták. Tudomásom szerint Auschwitzba kerültek és onnan nem tértek vissza.

Tudok olyan esetről, hogy egy-egy Auschwitzba hurcolt gyerek elvitte megmaradt és évekkel később találkozott a szüleiével.

Egy rokonom 4 éves kislíjával is előfordult ez —, kérem az Új Kelet szerkesztőségét, tegyék közzé a leveletem, hátha tud valaki az én fiamról is.

Grosz Dávid (Dezső) a nagyobbik fiam neve, 1937-ben született és Grosz Slajmi (Sanyi) a kisebbik gyerek neve, ő 1939-es születésű. Aki tud valamit a két fiamról kérem azonnal értesítsen.

Grosz Kálmán (Jenő), Kirját Gát, Sikun Házera, Rechov Sivtév Jiszráél 1482/2.

106,000 ember
önállóak és alkalmazottak
gyűjtöttek össze nyugdíjpénztárainkban
1,012,000,000 - FONTOT
ÉS KAPTAK
MAGAS JÖVEDELMEK
MEGTAKARITOTT PÉNZÜKRE
67% három év alatt, (1970. 3. 3-tól 1973. 4. 1-ig)

LÉPJEN BE AZ ÖNNEK MEGFELELŐ NYUGDÍJPÉNZTÁRBA:
OCMA — önállóknak • TAOZ — alkalmazottknak •
KUPA MERKAZIT L'PICUJIM — munkaadóknak • CUR — mezőgazdákknak

RÉSZLETEK ÉS FELIRATKOZÁS: A BANK LEUMI CSOPORT FŐKJAINAL ÉS A PÉNZTÁRAK IRODÁIBAN: SD. ROTHSCHILD 19., T. A., TEL. 52375.

BANK LEUMI
LE-ISRAEL B.M.

AZ ÚJSÁGOKBÓL

Breznyev amerikai látogatása áll a héber sajtó érdeklődésének homlokterében. A

HAÁREC

vezércikke megjegyzi, hogy a szovjet pártfőtitkár még elutazása előtt nyilatkozatot adott Moszkvában működő amerikai újságíróknak, s azt ígerte, a Nixonnal való tárgyalásai során nem igyekeznek majd a maga javára kiaknázni a Watergate-botrányt.

Megemlíti a vezércikk, milyen egyes nézetek előzték meg Amerikában Breznyev oda érkezését. Jackson szenátor például, a múlt héten azt javasolta, hogy halasszák el a látogatást, mert a Watergate-botrány olyan mértékben veszi igénybe Nixon idejét, hogy nem lesz képes megfelelő színvonalon, teljes lelki és szellemi fegyverzetben leülni Breznyevvel a tárgyalasztalhoz.

A szenátus egyik albizottságában olyan irányú aggodalom merült fel, hogy az oroszoknak nyújtott nagymértvű technológiai információ végül is a katonai erőviszonyok szempontjából jut majd jelentőséghez és az oroszok javára billenti az egyensúlyt.

A Háárec vezércikke abból a szempontból itéli meg az eseményt, hogy Breznyevnek rendkívül nagy szüksége van az amerikaiakkal való jóviszony elmélyítésére, ilyen értelemben tehát még nagyobb jelentőséghez jut Amerika és személy szerint Nixon elnök befolyása.

Ugyancsak Breznyev amerikai utjával foglalkozik a

DÁVÁR

vezércikke, amely rámutat, hogy korai még a találgatás, milyen mértékben jut majd szerephez Nixon és Breznyev tárgyalásain a Közel-Kelet problematikája, de kétségtelen, hogy sok szó esik majd a körzetünkről, ahol mindkét világhatalomnak súlyos érdekei vannak. Ugyancsak nagy jelentőségűnek itéli meg a Dávár vezércikke a szovjet zsidó ügyet, mint a Nixon-Breznyev tárgyalások egyik elemét. Nixon elnök minden bizonnyal közli majd Breznyevvel, hogy az amerikai ipari és kereskedelmi körök fontosnak tartják a Szovjetunióval való gazdasági kapcsolatok kiszélesítését, de azt sem rejti majd véka alá, hogy az amerikai közvélemény élesen reagál minden olyan hírré, amely a szovjet zsidóság sorsának alakulásával kapcsolatos.

Az arab terroristák legutóbbi két tel-avívi robbantásához fűz megjegyzést a

HACOFÉ

vezércikke. Arra hívja fel a figyelmet a vezércikk, hogy csirájában kell elfojtani minden illyenszerű törekvést és egy pillanatra sem szabad megfeledkeznünk az éberség állandó fokozásáról.

A közvélemény egyre türelmetlenebb, mikor ér már véget az orvossztrájk. E közhangulat tükrözője a

SÓARIM

vezércikke, amely felméri a helyzetet a sztrájk 11-ik napján, majd rámutat arra, hogy azonnal meg kell változtatni a sztrájkolók által való tárgyalás módszerét. Mindenek előtt a legégetőbb problémákat kell letárgyalni, esetleg részleges megegyezésre kell jutni abból a célból, hogy az orvosok visszatérjenek a kórházakba és a rendelőintézetekbe, miközben a tárgyaló bizottságok majd a vitás problémák részleteit is megtárgyalják. A lényeg, hogy véget kell vetni a jelenlegi helyzetnek, mert annak csak a betegek látják a kárát.

A KORMÁNY NEM TÉR EL A BÉRPOLITIKÁTÓL

Árrögzítést terveznek — A kormány felszólította a sztrájkolókat a munkához való visszatérésre — Álmodni ma a Kneszetben nyilatkozik

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától). — A tegnapi minisztertanács, amely szokatlanul hosszú ideig tartott, tanácskozásai egész ideje alatt a közszolgálati munkáigazgatásról kezdődött és még kilátásban lévő sztrájkokkal foglalkozott. A kormány ismételtenszövegbe, hogy a már meghatározott bérpolitikáról nem hajlandó lemondani és egyetlen olyan követelésnek sem tesz eleget, amely a bérpolitikával ellentétben áll.

A kormány ismét felhívással fordult a sztrájkolókhöz és azokhoz, akik részbeni munkabeszüntéssel tiltakoznak bérkövetéseik teljesítésének elmaradása miatt, térjenek vissza haladéktalanul a munkához.

és folytassák azt minden zavarás nélkül. Ugyancsak leszögezte a kormány, hogy a sztrájknapokért nem kapnak bért.

A kérdés megvitatását Jozsef Álmodi munkügyi miniszter referátuma vezette be. A kormány ügyszólván valamennyi tagja hozzászólt a felvetődött problémákhoz, de természetesen Viktor Sém-tov egészségügyi miniszter és Jigál Alon miniszterelnökhelyettes informatív felszólalásai voltak a leghosszabbak, az orvossztrájk és a rádió és televíziósztrájk ügyében. Figyelemre méltó, hogy a kormány nem hozott olyan határozatot, amely a sztrájkok elmerésedésére vezethetne, vagyis egyelőre

rögzítési parancsok kiadását egyáltalán nem említi a minisztertanács mai ülése után nyilvánosságra hozott határozat. Alont ugyan felhatalmazták arra, hogy

minden eszközt vegyen igénybe a rádió arabnyelvű hírszolgálatára és a diaszpóra felé irányuló ajsai fenntartására.

A kormány szóvivője kijelentette, hogy „minden eszközben” szükségeszerűen bennfoglalatik rögzítési parancsok kiadása is, azonban erről konkrétan nem esett szó. Ugyancsak leszögezte a kormány szóvivője, hogy a minisztertanács-

Peresz Németországba utazott

Simon Peresz közlekedési miniszter tegnap két napos látogatásra Nyugat-Németországba utazott az ottani közlekedési miniszter meghívására.

Peresz németországi tartózkodása alatt nyugatnémet hatóságokkal és vállalatokkal megbeszélést folytat szaktanácsadás ügyében, a tel-avivi földalatti vasút számára.

Izraeli szakértők már dolgoznak a tervben és folyik az útvonal kijelölése, valamint a szükséges talajvizsgálat Izrael Angliával és az Egyesült Államokkal is folytat tárgyalásokat ebben a tárgyban.

az árdragitók elleni sürgős, törvényes eljárások megindítására.

A minisztertanács elején Mose Daján hadügyminiszter rövid bizton-sági vonatkozású beszámolót tartott. A napirenden szereplő beszámoló Willy Brandt látogatásáról azonban a nagytfontosságú gazdasági kérdések megtárgyalása miatt elmaradt. A héten nem lesz újabb minisztertanács és csak a jövő vasárnap kerülhet sor Izrael és Németország viszonya megvitatására a Brandt-látogatás tükrében.

A kormány jóváhagyta a törvényjavaslatot a lakásvásárlók által befizetett előlegek biztosításáról. A vételár 20 százalékánál magasabb előleg esetében a vállalkozó különböző biztosítékokat köteles adni a vevőnek mind befektetésére nézve, mind pedig atekintetben, hogy a lakást meg fogja kapni. A biztosítékokat bankgarancia-ban kell megkapnia.

A kormány további határozata értelmében az exportőröknek nyújtott kormánykölcsönök biztosítására a Bank of Israel kölcsön-kötvényeit elfogadják.

Nem sportszerű részedről haragudni ránk!...



ELTEMETTEK ATARA STURMANT

Ejn Chárod kibuc alapítója férjét, fiát és két unokáját áldozta az országért

Ejn Chárod kibuc temetőjében tegnap nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra Atara Sturmant, a második alijja tagját, a kibuc egyik alapítóját, aki szombaton 84-ik életévében elhunyt.

Atara asszony 16 éves korában 1905-ben alijázott Ukrajnából. 1921-ben férjével, Chájimmal együtt csatlakozott Ejn Chárod alapítóihoz és ott született három gyereke, fia Mose és két lány, Dvora és Tamár. Férjét 1938-ban vesztette el, amikor az, arab zavargások idején autójával Bét Seán mellett aknára futott. 1948-ban, a felszabadított háború alatt fia Mose halt hősi halált. — 1968-ban, a Green sziget elleni

KÉTHLY ANNA MEGHOSSZABBITOTTA IZRAÉLI TARTÓZKODÁSÁT

A Munkapárt haifai magyar tagozata és a HOH üdvözölte a nagyszonyt - „Magyar diszebed” a haifai egyetemen

Haifa (Az Új Kelet tudósítójától). — Kéthly Annának zsúfolt weekendje volt. Az emigrációba kényszerült magyar szociáldemokrata mozgalom vezére szombat este a Dán Kármel szállóban fogadta a Munkapárt magyar tagozatának és a HOH helyi vezető-ségének küldöttségét, amelynek üdvözlését Székely Sándor meg-hatott szavakkal tolmácsolta, majd dr. Arje Káddár, az Izraeli Szemle főszerkesztője méltatta az illusztris vendég zsidómentő hu-manista tevékenységét a vészkorszak idején.

— A szeretet és megbecsülés olyan ital, amelyből sohasem elég — válaszolta az üdvözlésekre Kéthly Anna. Elmondta, milyen rendkívül nagy benyomást tett rá az

a meleg ünneplés, amelyben a Munkapárt magyar nyelvű tagozatának imponáns tel-avivi fogadásán résztvettek.

— Pedig én csak azt csináltam, amit helyemben minden igaz ember csinált volna.

— Ha csak néhány ezer ember ellenállt volna, akkor Magyarország az a tragikus korszaka másként alakul — sóhajtott.

A 83 éves nagyszony meg-lepő szellemi frisseségről, tájékozottságról és humorérzékéről tett tautásigot a kialakult aktuális politikai problémákkal foglalkozó beszélgetés során.

Előzőleg Kéthly Anna Ajelet Hásáchar és Kfár Háchores kibucokban tett látogatást, ahol érdeklődéssel hallgatta a magyar-

EI-AI gép sikeres „hasleszállása”

Az EI-AI Boeing-707 típusú gépe, amely szombaton este Amsterdamból Ludd felé tartott, fél 11 tájban közölte a repülőgép vezérlőtornyával, hogy futszerkezete elromlott és azt nem képes üzemeltetni. A repülőter azonnal teljes készséget rendelt el és gépet egy mellékpályára irányították, ahol már tüzoltók és segélyosztá-gok vároztak. A gép kerekkel nélküli, sikeres „hasleszállást” hajtott végre és a 120 utas csak a kiszállás után tudta meg, hogy üzemzavar történt a gépen.

KÖZUTI BALESET VESZÉLYEZTETTE A HADSEREG LIBANONI KOMMANDÓAKCIÓJÁT

Érdekes részletekre derült fény a haditengerészet haifai jubileumi ünnepségén

A néhány hónappal ezelőtti izraeli kommandóakció a Libanon északi részében levő terrorista bázis ellen csaknem meghiúsult egy közönséges közúti baleset miatt. Ezt az érdekes részletet közölte szombaton este a haditengerészet fennállásának 25-ik évfordulója al-

kalmából rendezett haifai ünnepségén annak a tengerészeti kommandóalakulatnak a parancsnoka, amely az akciót végrehajtotta.

Elmondotta a parancsnok, hogy amikor egységével a kijelölt libanoni partszakasz felé közeledett, észrevette, hogy libanoni katonai alakulat szállta meg azt a pontot, amelynek közelében partra kell szállniuk, és reflektorokkal világítja meg a környéket. Az volt az érzése, hogy a libanoniak titkoszolgálatára értesült az akcióról és a libanoni hadsereg most felkészülten várja őket. Néhány perc alatt azonban kiderült, hogy nem libanoni hadsereg, hanem csendőrség tartózkodott a környéken, egy közönséges közlekedési szerenésietlen ség miatt, amely azonban pontosan azon az országútszakaszon történt, ahol az izraeli kommandóalakulatnak partra kellett szállni. Amikor meggyőződtek róla, hogy a libanoni csendőröknek sejtelmük sincs közeledtükükről, az akció — amely mint ismeretes, teljes sikerrel végződött — tervszerűen folyt tovább.

Az ünnepségen, amelyet a kirját eliezeri stadionban tartottak, mintegy hátezer főnyi közönség vett részt és Jeruchám Zeisel helyettes polgármester köszöntötte a város nevében a jelenlevőket.

Tadmor televízió-igazgató visszatér a hadseregbe

Jesájahu Tadmor alezredes, a televízió igazgatója Smuel Almoghoz, a televízió és rádióhatóság vezérigazgatójához írott levelében kérte állásából való felmentését, hogy visszatérhessen a hadseregbe.

Tadmort annak idején a hadsereg „kölcsonadta” a rádió- és televízióhatóságnak, most azonban a vezérkari főnök katonai megbízatást ajánlott fel Tadmornak, amelyt az elfogadott. Ez a katonai feladatkör augusztus elsején válik aktuálissá és Tadmor ezért július közepén szándékozik betegezni működését a televízióban.

szöntötte, majd dr. Vágó Béla és Judit Járdén történelemtanárok vezették körül, magyarul adva magyarázatokat.

Utána az egyetem magyarajkú tanári személyzete ebédet adott a vendég tiszteletére, amelyet rendkívül széleskörű politikai és történelmi vonatkozású eszmecsere követett.

Kéthly Annát, aki Golda Meír személyes meghívására érkezett az országba, ma délben Jeruzsálemben fogadja a miniszterelnök, aki nek kérésére a jövő hétfőig meghosszabbítja izraeli tartózkodását.

Szekeli (Pillanatképek Kéthly Annáról lapunk 2. oldalán)



KÉTHLY ANNA: A szeretet itala

Elfogadható árakat kérnek a szállodáktól

A turisztikai minisztérium felkérte a szállodákat, hogy elfogadható árakat számítsanak az izraeli vendégeknek, miután a minisztérium megszüntette a szállodai árak ellenőrzését izraeli vendégre vonatkozólag.

J. Curjel helyettes turisztikaiügyi államtitkár, aki a fenti tartalmú körlevelet elküldte a szállodák-nak, közölte, hogy továbbra is érvényben marad az a rendelkezés, hogy a szállodáknak be kell jeleníteni árváltozásaikat legalább 30 nappal azok érvénybelépése előtt és feltűnő helyen ki kell függeszteni az árjegyzéket.

ajkú tagok magyarázatait, majd hosszasan válaszolt kérdéseikre.

Tegnap délelőtt, a Báháj templom megtekintése után Kéthly Anna a haifai egyetem vendége volt, ahol Eliezer Ráfáeli igazgató kö-

Megalapozott londoni gyár, amely jersey ruhákat és kosztümöket gyárt, a következő munkánszóket keresi sürgösen:

overlock munkánszóket, gépvarrónzóket, ketlizónzóket, minőségi ellenőrzőket, kézi munkánszóket,

akik hajlandók legalább 2-3 évig, vagy ennél tovább nálunk dolgozni. A megfelelőeknek modern lakást ajánlhatunk. Jelentkezés:

Modalink Limited, 23-25 Great Sutton Street, London, E. C. 1, England. További részletek: Tel Aviv, telefon: 23 78 26.

CHEVRAT gyakorlott „MARS” keres asztalosokat szerelési munkákra.

Jelentkezés: „MARS”, Tel-Aviv, Herzl 158, 10-13-ig

JÁAD REHITIM keres: Eladókat a butorvasalás osztályra Gyakorlott pénztárosnót

Jelentkezés: „JÁAD REHITIM”, Tel-Aviv, Raánán-u. 34., d. e. 10-13.

הפרס כפליים 2000

A 24/73 sorsoláson 500,000* FONT A két első díjra szánt nyeremény A többi díjak felemelve. A díjakra szánt összeg kb. 1,000,000* FONT

* * *

MA van a „LOTTO” úrlapok átadásának utolsó határideje.

* * *

* Fellebbezhető

עולה חדש!

Izraeli letelepedésének megkönnyítése érdekében különleges rendszert vezettünk be frizsiderek azonnali szállítására.

Forduljon a Friedman képviselőhöz lakhelye körzetében

הנהלת ש.פרידמן